

Tisková zpráva

První fáze rozsáhlého projektu vybudování metropolitní informační sítě v Karlových Varech je ukončena

Projekt „Zajištění přenosu dat a informací v území statutárního města Karlovy Vary“, část Komunikační infrastruktura, který je spolufinancován Evropskou unií, vstoupil do druhé fáze. V rámci té první bylo na nově budovanou komunikační síť napojeno již 13 městských organizací. Tato metropolitní síť umožní především centrální poskytování služeb, které doposud podřízené organizace města musely zajišťovat vlastními silami a z vlastních prostředků, nebo nebyly tyto služby schopny zajistit vůbec.

V druhé fázi, která bude ukončena v dubnu 2013, bude napojeno dalších 22 organizací.

„Strategickým záměrem karlovarského magistrátu je dosáhnout maximální efektivity při výkonu činnosti nejen samotného úřadu ale i městských organizací“, říká Petr Bursík, první náměstek primátora města, v jehož gesci jsou právě i informační technologie. Proto bude realizován postupný přesun informačních systémů z jednotlivých podřízených organizací do technologického centra magistrátu. Zpočátku se počítá se se zajištěním vysokorychlostního internetu a jednotné elektronické pošty a postupně pak se slučováním jednotlivých systémů.

„Celý proces bude pravděpodobně trvat několik let a je pro každodenní chod města a zajištění odpovídající kvality služeb nezbytný“ dodává Petr Bursík. Dosáhne se také optimalizace nákladů. Využití jednotného technologického centra ušetří náklady kupříkladu za to, aby si 35 organizací zajišťovalo individuálně elektronickou poštu (servery, software).

Metropolitní síť je postavena na optických vláknech, která se sbíhají do jednoho centrálního bodu, kterým je technologické centrum Magistrátu města Karlovy Vary a které je zároveň připojeno do komunikační infrastruktury Karlovarského kraje a dále propojeno se sítí Ministerstva vnitra ČR. To umožní například sdílet data v rámci Integrovaného záchranného systému.

Celý projekt se skládá z několika částí a ukončení jeho realizace je plánováno na konec září roku 2013. Celkové náklady dosáhnou výše 85 mil. Kč. Projekt je z 85 % spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj prostřednictvím Integrovaného operačního programu. Zbýlých 12,75 mil. Kč uhradí město z vlastních zdrojů.

Kontakt:

Jan Kopál, tiskový mluvčí statutárního města Karlovy Vary

Tel.: 725 050 114

E-mail: j.kopal@mmkv.cz

www.mmkv.cz

**Projekt „Zajištění přenosu dat a informací v území statutárního města Karlovy Vary“
je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj.
Šance pro váš rozvoj.**